

Vejle BridgeCenter

Referat af ordinær generalforsamling den 29 april 2017

Fremmødte ca 20 incl bestyrelsen.

Dagsorden

- 1 Valg af dirigent og referent
- 2 Bestyrelsens beretning for det forløbne år
- 3 Fremlæggelse af det reviderede regnskab
- 4 Fremlæggelse af budget
- 5 Indkomne forslag
- 6 Valg af formand (lige år)
- 7 Valg af kasserer (ulige år)
- 8 Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer (lige/ulige år)
- 9 Valg af suppleanter (1 lige / 1 ulige)
- 10 Valg af revisor og revisorsuppleant
- 11 Eventuelt

1. Bestyrelsen foreslog Hans Werge der modtog dirigentrollen. BL tager referat.
2. Beretning ved formanden (BL.)

Beretning:

Sæsonen 2016 - 2017.

Så er vi for første gang samlet til generalforsamling i vores ca 1 år gamle bridgeklub..

Klubben består som bekendt af flere spilleafdelinger, der mere eller mindre selvstændigt driver deres afdeling i klubbens regi.

Mandag eftermiddag : De spilleglade (26 par) Ulla

Mandag aften : Mandagsklubben (tidl Vejle BK51)(28 par) Flemming og Bo

Tirsdag aften: Bk 72 (16 par) Ann (og Ulla)

Onsdag aften: Onsdagklubben (Vejle BK51)(30 par) samt begynderundervisning. Flemming?

Torsdag aften : Klør 10 (16 par). Otto.

Hvor nogle medlemmer jo spiller flere gange i ugens løb.

Dette er vores 5. sæson her i Gulkrogen,

og det fungerer jo godt. Til trods for det holder vi fortsat øje med om der skulle dukke egnede (bedre) lokaler op, som vi har råd til.

Samarbejdet med Cafeen og køkkenet går godt, selv om vi måske synes at priserne er i overkant. Hvilket vi også vil foreslå ændret; men det får vi se. Det er jo en indirekte form for billig husleje, vi betaler på den måde, og derfor må vi måske leve med prisniveauet.

I klubbens regi har der igen i år været begynder undervisning onsdag aften forestået af Erik Brok og Otto Dahl med frivillige hjælpere.

En vigtig og god indsats der hvert år betyder tilgang til klubben af nye medlemmer.

Tak for den indsats!

I årets løb har vi afviklet 2 åbne turneringer i form af Vejleturneringen i det tidlige efterår (med 36 par) og Nytårsturneringen i jan md. (med 42 par) begge en succes, trods at vi ikke fik gjort meget for at promovere dem.

Bestyrelsen har i sit første år:

haft travlt med at få formalia i orden i forhold til Danmarks Bridgeforbund og Vejle Kommune mm. få de forskellige spilleafdelinger til at fungere selvstændigt.

Så har vi brugt en del energi på vores hjemmeside. En stor hjælp her har vi fået af Peter Lyon, der deltog i de første bestyrelsesmøder vi havde, og gav god vejledning og råd. Siden har Peter været webmaster for fællesdelen af hjemmesiden.

Det er vores ambition at få hjemmesiden gjort mere aktuel i den kommende sæson ved at alle medlemmer bidrager med at sende relevante oplysninger og billeder ind.

Indkøb og installering af computer til turneringsafvikling (i første omgang drop ind, senere egentlige turneringer), nye bridgemate og tilhørende bridgemate-server.

Indkøb af kortblandemaskine, installering oplæring af kortlæggere mm.

Tak for indsatsen skal der lyde til de turneringsansvarlige i de forskellige spilleafdelinger, kortlæggere, indkøbere, hjælpere og ikke mindst til Flemming for at være uundværlige i den daglige afvikling af flere af klubaftenerne.

Så til bridgen.

Klubben er blevet repræsenteret i mange sammenhænge i løbet af året.

Det er også blevet til flere flotte resultater i årets løb:

bl.a.:

Åben par DM: Frederik Mørk nr 2 (Schou) , et meget flot resultat.

DM Bridgegolf: 2. Plads til Erik Brok og Søren Frandsen.

Hold DM for seniorer, hvor Erik Brok fik bronze med Georg Aatorp`s hold med bl.a. god hjælp af substitut Otto Dahl.

Junior DM til Malene Holm Christensen.

Klubben var repræsenteret i de forskellige Divisioner :

1. Div: Flemming og Mads nr 9 på Henneberg`s hold og Erik Brok og Otto Dahl blev nr 10 på førstnævntes hold.

2. Div: Jørgen Røhl nr 4 på Niels Henriksens hold.

Junior DM: Malene Holm Christensen nr 2 på Sophie Bunes hold.

Mange par har spillet i forskellige turneringer rundt omkring og vi har haft hold i diverse turneringer, herunder pokalturneringen.

I klubben er der, som der vigtigste også blevet spillet, mange fine turneringer med forskellige udfordringer, løst med forskelligt held - selvfølgelig.

Men alle er de afviklet i hyggelige rammer hvor vi nyder spillet og ikke mindst samværet med andre, der også har set det facinerende ved dette kortspil.

Resultaterne i de forskellige spille afdelinger bliver det for omfattende at komme ind på, så dem

må i evt se på vores hjemmeside.

Vi har i løbet af sæsonen mistet et markant medlem; idet Ellen Langager faldt bort i vinter. Ellen spillede i en årerække divisionsbridge, DM blev det til og landsholdsudtagelse, og har i mange år været en markant personlighed i klubben. Flot spil i en høj alder præsterede hun, vi savner Ellen om mandagen og torsdagen.

Nu er sæsonen så slut; men det betyder ikke at vi ikke kan få et spil kort. De åbne huse om tirsdagen starter den tirsdag den 9 maj; hvor jeg vil opfordre alle til at møde, bl.a. for at vi kan møde hinanden fra de forskellige spilledage, vores begyndere og endelig gæster udefra.. Også fordi, hvis der kommer mange, så vil vi kunne spille i flere rækker og det vil gøre det sjovere for alle.

Ingen åbent hus under Svendborgugen i uge 28; hvor der jo er multible åbne turneringer. Tag ud og oplev det, det er facinerende med så mange spillere samlet på et sted.

Så vil jeg gerne slutte med at sige tak for en god sæson.

3. Regnskabet uddelt til gennemsyn. Godkendt af revisorerne.
Fremlagt af kasserer Otto Dahl, der belyste forskellige poster i regnskabet.
Et enkelt spørgsmål til periodisering vedrørende udgifter til afslutninger.
4. Budget med kontingentstigninger (uddelt) fremlagt af kasserer Otto Dahl.
Ros fra flere i salen til det fremlagte.
5. Ingen indkomne forslag.
6. Ikke i år.
7. Valg af kasserer. Otto Dahl modtog genvalg.
8. I år er Flemming Jørgensen og Ann Nielsen på valg, begge modtog genvalg.
9. I år er Else Lund på valg og modtog genvalg.
10. Vores revisorer Jørn Hedegård Jensen og Marie Udesen og suppl. Per Hedegaard Andersen modtog genvalg.
11. Spørgsmål til indkøb af nye borde, hvor et prøveeksemplar var stillet op til fremvisning.
BL kommenterede den indtil videre manglende forretningsorden for bestyrelsen.
Otto fortalte om vores løbende dialog med Vejle Kommune vedrørende evt ledige lokaler i kommunale bygninger, og vores forsøg på at komme ind i et evt nyt kulturhus sammen med andre tankesport-foreninger.

Referat ved Bo Lisbjerg